

# НАША СТРАНА

Год издания 76-й. Буэнос Айрес, 10 августа 2024

“NUESTRO PAIS”

Buenos Aires, 10 de agosto de 2024

No 3227

## РУССКАЯ МОДЕЛЬ

Тезис о существовании в Российской Империи европеизированной верхушки и “азиатских” низов не выдерживает критики. Это банальная подмена понятий, когда сословные социокультурные различия принимаются за цивилизационные. В определённую эпоху во многих европейских странах существовал культурный (а то и этнический) контраст между элитой и остальным населением.

В Англии традиция фиксирует наличие франко-нормандской знати и англо-саксонских масс, говоривших на разных языках. Во Франции аристократия считалась германской, а народ - галльским, и во время революции дело доходило до казней голубоглазых блондинов как людей аристократической породы. В Богемии сельское население говорило по-славянски, а городское - по-германски. Впрочем, австрийская аристократия, подобно русской, часто предпочитала в быту французский язык.

Люди, которые любят повторять, что Екатерина Вторая была немкой и испытывала проблемы с русским языком, вероятно, просто не знают, что её современница Мария-Терезия испытывала ещё большие проблемы с немецким. Из всех германских наречий австрийская императрица владела лишь диалектом одной из своих служанок (та происходила откуда-то с гор, и её никто как следует не понимал). Родным языком Марии-Терезии был итальянский.

Русские - стопроцентные европейцы, и никто в Европе в этом не сомневался. Если кто-то в Европе объявлял русских не-европейцами, он всегда делал это или накануне или во время войны. Когда европейцы называют азиатами азиатов, они не имеют в виду ничего плохого. Применительно к арабам, индийцам или китайцам это всего лишь констатация географического факта. Причисляя к азиатам друга, европейцы готовятся убивать.

Чехи, занимаясь антиабсбургской пропагандой, называли азиатами австрийцев. Англосаксы и французы изображали гуннами и монголоидами немцев. Немцы приняли правила этой игры и к началу очередной войны объявляли, что французы принадлежат к негроидной (!) расе. И ведь это не предел.

Англичане описывали ирландцев как разновидность обезьян, а сербские антропологи всерьёз доказывали, что у албанцев есть хвосты (любопытно, что речь шла о людях, которых принято считать потомками иллирийцев, давших Риму нескольких блистательных императоров).

Но военная пропаганда - это всего лишь военная пропаганда. В мирное время такие вещи не делаются.

Западные авторы XV-XVII веков стандартно описывали русских как народ, говорящий славянской речью, исповедующий греческую веру и носящий татарскую одежду (иногда они добавляли, что

русский правитель живёт в построенном итальянцами Кремле).

Наличие европейского языка и европейской религии полностью аннулирует тезис о неевропейском характере русской цивилизации.

Займствование у азиатских и африканских пришельцев одежды или кухни вполне типично для европейских окраин, на протяжении веков подвергавшихся завоеваниям со стороны неевропейских соседей. Это стандартная практика.

Тут можно вспомнить мавров на Пиренеях, турок на Балканах или арабов на Сицилии.

Костюм знатной сицилийской женщины XVI-XVII веков при всём желании невозможно считать вуалью. Это паранджа. Однако попробуйте напомнить сицилийцам об их не вполне европейской истории... Впрочем, лучше не пробуйте. Так поступил герой одного тарантиновского фильма, но он сознательно искал быстрой смерти. Естественно, нашёл.

На вершине своей истории русские определяли на Венском Конгрессе, по каким принципам будет жить Европа, и входили в Священный Союз, созданный для защиты этих принципов. А классическая русская литература стала одной из несущих конструкций всей европейской цивилизации и европейского мышления.

До 1917 года Россия была не просто Европой, она была Европой экстра-класса. Ведь сама по себе принадлежность к европейцам означает довольно мало. В Европе есть и нации, которым крупно не везло в истории (например, ирландцы), и народы, само выживание которых под вопросом (например, лужичане). Но при Царях русские играли в европейской премьер-лиге. Они были на вершине пирамиды, на уровне, на котором возможно поглощение других европейцев (например, поляков).

Революция 1917 года означала не устранение европеизированной верхушки, но гибель цивилизации как таковой. Ничего специфически русского в этой революции не было. Её осуществила вспученная грязь, которая везде одинакова. “Люди хорошие, Кири, никогда государств не губили,” - заметил в своё время Феогнид из Мегары. Достаточно почитать, что представляла собой Парижская Коммуна. За свою недолгую историю коммунары успели повалить Вандомскую колонну, сжечь дворец Тюильри, расстрелять множество заложников (включая архиепископа) и оставить город без круассанов. Если бы они продержались не семьдесят дней, а семьдесят лет, во Франции настал бы такой Le Sovok, что нам и не снилось.

Фортуна - ветренная дама. В 1871 году она стояла при Тьере, а от Деникина в 1918 отвернулась.

Это всего лишь превратности судьбы. В обоих случаях дело могло обернуться иначе. И тогда Франция сегодня считалась бы чем-то вроде Африки, если не хуже, а в

принадлежности к Европе России, напротив, никто бы не сомневался.

Советская система представляла собой аномалию хоть по европейским, хоть по любым другим меркам. Ничего такого, как советский консерватизм, не существует в природе. Не имеет значения, как долго просуществовала советская система - в ней нечего консервировать. Даже если бы Советы продержались 300 или 500 лет, консерваторы черпали бы свои идеалы в дореволюционном времени.

Однако здесь следует уточнить.

Обычно консерваторы говорят о России, которую мы потеряли. Но мне интереснее Россия, которую мы не обрели. Для меня русский консерватизм - это стремление к возврату не в определённую точку, но на определённый путь развития. На стопроцентно европейский путь, которым шла страна в 1721-1916 годах.

Не случись революции, Россия сейчас была бы ближе всего к скандинавским странам. С поправкой на масштабы и потенциал страны это была бы Швеция, обладающая возможностями Северной Америки.

Примерно такая модель могла бы стать осязаемой политической и социально-культурной целью русской оппозиции. В скандинавской модели реализованы идеалы консерваторов и либералов, монархистов и националистов, социалистов и технократов. Это оптимальная форма существования общества. Любого общества, кроме советского.

Люди советской культуры могут фантазировать о евразийстве, призывать идти китайским путём или выдумывать совсем уж абсурдные конструкции вроде “северной ветви арабской цивилизации”, но от Европы их корёжит. От Скандинавии - особенно. Политическая ориентация советского человека при этом значения не имеет.

Советского коммуниста Кургияна нелюбовь к скандинавским странам заставила свершить невозможное - найти кого-то ещё более психованного, чем он сам. Теперь обнаруженная Кургияном одна дама ходит по митингам красных и рассказывает, что норвежцы одевают её ребёнка в костюм Путина и становятся в очередь, дабы изнасиловать его.

Однако и советский *не-знаю-кто-по-взглядам* Гришковец, приехав на пару дней в Норвегию, подробно описал, как скверно там русским эмигрантам (хотя сами они рассказывали ему, как им там хорошо): “Они через одного говорят о том, как плохо в Архангельске или в Мурманске, откуда они уехали, о том, какая Норвегия прекрасная в смысле экологии страна. Как много в Норвегии разных возможностей для занятия спортом и прочее, прочее, прочее. Одна девочка, лет 21-22-х, сказала так: «Здесь так замечательно, здесь так спокойно!» И тут уже не выдержал я. Я сказал,

что в её возрасте спокойствие не является чем-то ценным. Как можно в возрасте едва за двадцать желать спокойствия”.

Наконец, один советский либерал, написал о Скандинавии пост под впечатляющим названием “Угроза с Севера”: “Так вот подумаешь - что лучше: самый отвратительный путинизм или вот это “благополучие Северной Европы” - и даже поразишься идиотизму вопроса. Конечно, даже говорить не о чем - **не дай Бог!** Не дай Бог, если в России когда-нибудь станет так, как в Швеции! В сто раз лучше самые подлые путинские хари и весь наш российский кавардак. <...> Для меня самое страшное предположение - а что, если все-таки и в нас это тоже есть? Мы ведь, все-таки, тоже северный европейский народ.”

Браво! Что русскому здорово, то советскому смерть, и наоборот. Такой темпераментный текст - лучшее тому подтверждение.

Знаете, почему скандинавская модель получила именно такое название? Потому что скандинавы пришли к ней первыми, обойдя увязших во вспученной грязи русских. При нормальном развитии событий эта модель называлась бы русской.

Б. Моравин

### БОЛЬШАЯ РАЗНИЦА МЕЖДУ РПЦЗ И МП

Сергианский раскол это конфликт между профессиональными попами (сергианами) и непрофессиональными священниками, Новомучениками Российскими.

Почти все непрофессионалы имели вторую светскую работу, причём это касается и РПЦЗ, Церкви в эмиграции, где приходы не могли своих батюшек прокормить. Бог явно против профессиональных священников, которые кроме церковных обязанностей не имеют других служений. Мало быть советским попом чтобы быть человеком! Человеком надо родиться и человечеству нужно служить.

А профессиональные церковные работники, во-первых, чаще всего безбожники, во-вторых, опасны для физической свободы человека ибо служат Левиафану безбожного государства и, в-третьих, опасны для спасения человеческой души.

П. Бондаренко

# Сегодня в мире уничтожается христианство

Если смотреть непредвзято на происходящие сегодня с тем, что связано со Христом, мы увидим, что в наше время князья этого мира целенаправленно стараются заглушить в людях живую веру во Христа и напроочь искоренить традиционное, сложившееся веками, христианство. Почему? Да потому, что христианство наиболее препятствует превращению людей, как в целом, так и каждого народа в отдельности, в однородную управляемую и покорную массу, необходимую для установления дьяволом власти на всей земле малой группы лиц со своим лидером Антихристом. Вера во Христа препятствует вере в Антихриста.

Так же вере в Антихриста вольно, а скорее, невольно, препятствует любое сильное и самостоятельное государство и народ, и вообще всякая яркая человеческая индивидуальность. Именно на это (превращение людей в покорную массу) направлены также и все идущие и готовящиеся войны, болезни и эпидемии, разрушающая миграция, ЛГБТ-движение и прочие глобальные научные эксперименты (вроде искусственного интеллекта).

Достаточно ярко эти тенденции выразились при открытии Олимпийских Игр 2024 года во Франции, где на весь мир была продемонстрирована откровенная насмешка над "традиционным" христианством, как выразилась участница (или участник?) глумливой пародии на Тайную Вечерю: мы этой сценой засвидетельствовали "новый гей-завет" со всем человечеством.

Это уже явный знак падения в глобальном масштабе остатков авторитета мирового "традиционного" христианства.

Ради искоренения христианской культуры во всех странах Европы и Америки, а также в РФ, массово принимают мигрантов мусульман, защищают их верования и культуру.

Жители Франции и Великобритании уже сполна ощутили плоды насаждаемой им исламизации, но, тем не менее, никаких шагов для защиты традиционной веры и сложившихся народных обычаев там не предпринимается. Уже ни в одной стране мира, к сожалению, правительство не отстаивает и не защищает христианские ценности, взамен которых навязываются так называемые ценности гуманистические. Известно, что гуманизм признаёт своим высшим идеалом не Христа, а абстрактного рядового человека, грешного и порочного — то есть, по сути, защищает интересы всех, кто практикует антихристианскую порочную жизнь. Гуманизм — это антихристианское движение, которому требуются теплохладные и равнодушные "христиане только по названию", способные принять Антихриста в качестве своего бога и, заодно, как бога всех прочих религий.

Вот таких "христиан" и пытаются сейчас возвращать по всему миру.

Христос у христиан — "высшая, последняя инстанция" — Бог, ставший Человеком. У иудеев и мусульман нет на сегодняшний день подобной "последней инстанции", потому, возможно, они готовы принять Антихриста, в отличие от верных Иисусу христиан.

Потому и внимания со стороны "мирового правительства" к ним меньше, чем к христианам.

Но и сами так называемые христианские конфессии, к сожалению, разлагаются внутри себя под воздействием целенаправленных усилий, прилагаемых извне (потому и настаивали святые отцы, что Церковь Христова должна быть независима от каких бы то ни было внешних нехристианских сил).

В частности, у латинян крайний предел разложения выразился в виде открытого благословения папой однополюсных пар, а в "мировом православии" — в его разделении и откровенно политическом противостоянии друг другу.

Среди христиан-ревнителей признак конца мира и приближения Жатвы (Страшного Суда) выразилось обильным произрастанием среди них упомянутых в Евангелии плевел — людей, сеющих раздоры по наущению дьявола.

В РФ (как, впрочем, и во всём мире), продолжается начатая с 1917 года тенденция полного подчинения православия преобладающей власти нынешним "умеренным боготворцам", которая в наши дни выражается в "размывании" православия исламом и посткоммунизмом, отступлением от веры святых отцов и борьбой с "радикализмом" в религии (то есть, учением святых отцов) — в духе и букве раскритикованного в начале 2024 года взломщиками интернета письма председателя Государственной Думы РФ Володина президенту Российской Федерации, помимо окончательного установления монополии государства над ключевыми отраслями экономики и инструментами идеологии, предполагает "умеренную клерикализацию общества в рамках возможного".

То есть, в планах Кремля даже в теории не предусматривается православия не то, что место государственной религии, а даже быть ведущим вероисповеданием, а взамен этого — "умеренное" развитие "в рамках возможного" всех конфессий и, соответственно, борьба с переходящим за "рамки" радикализмом (в первую очередь, конечно, православным, что уже выразилось репрессиями, в том числе, арестами и посадками священников, не согласных с "генеральной линией", которую там озвучивает патриарх).

В рамках этой же умеренности, к слову, удаляются кресты на уличных плакатах с изображениями храмов, а сами священнослужители повсеместно давно уже стараются не выделяться на фоне мирских людей.

На Украине ведётся упорная борьба не на жизнь, а на смерть, не только с пропутинской ФСБ-иерархией, а вообще со всем верующим православным народом.

Храмы превращают в музеи и концертные площадки — как на заре советской власти, и как это было в тот печальный период; наспех создаётся провластная обновленческая церковь, как и тогда — новостильная, служащая на разговорном языке и со множеством "реформ", начиная даже с внешнего вида священнослужителей (в романе "Двенадцать Стульев", написанном в 1927 году, описана ситуация, напоминающая происходящее сейчас. Там, решив отправиться на поиск сокровищ, отец Фёдор сбрил бороду, на что его удивлённая матушка произнесла: "Господи, неужели, Феденька, ты

к обновленцам перейти собрался?

— А почему, мать, не перейти мне к обновленцам? А обновленцы что, не люди? — Люди, конечно, люди, — согласилась матушка ядовито, — как же, по иллюзиям ходят, алименты платят... — Ну, и я по иллюзиям буду бегать"). Спустя сто лет история повторяется, с тем только различием, что сегодня церковный вопрос уже полностью перешёл в область политики, и стал, собственно, уже не религиозным вопросом, а сугубо политическим.

Известно, что у жителей прежней Украины, украинских казаков, войско состояло исключительно из православных верующих людей. К большому сожалению, это уже давно позабыто. Нынешние воинские соединения Украины сплошь языческие, что видно даже по их названиям и шевронам.

То есть, помощь Божия в войне, фактически, отвергается, а больше надеются, к прискорбию, на помощь дьявола, который прячется за языческими богами и символами. Сегодня мы дожили до такой степени отступления, что в условиях войны, даже близкие люди, в том числе родители, дети которых или воюют, или в плену, или пропали без вести, не идут в храм молиться Богу о них, даже записок подают очень мало. Они, в большинстве своём, на помощь Божию уже не надеются, даже в таких ужасных обстоятельствах.

Подтверждением отступления от христианства на Украине является даже ассортимент товаров в автомагзинах — если несколько лет назад это были иконки для машин, чётки и другая христианская символика в виде наклеек и т. д., то сегодня — это сплошь одни откровенно сатанинские и языческие символы — спрос хоть и рождает предложение, но и предложение формирует спрос.

Какое государство может быть построено без Бога, но с дьяволом?

Ответ может быть только один — государство Антихриста.

В настоящее время все средства распространения информации находятся под полным контролем врагов Христа, и весь мир получает информацию от этих людей.

Голос христиан — малая капля истины в океане богоборческой информации. Сегодня очевидно, что мир ускоряется темпами устраивается под грядущего Антихриста.

В каждой христианской конфессии, безусловно, есть люди случайные и есть, пусть в числе рядовых прихожан, действительно верующие во Христа и любящие Его. Господь заповедал Своим ученикам не враждовать с теми, кто выступает от имени Христа и на Христа надеется, даже если эти люди не принадлежат к Церкви: "Наставник! мы видели человека, именем Твоим изгоняющего бесов, и запретили ему, потому что он не ходит с нами. Иисус сказал ему: не запрещайте, ибо кто не против вас, тот за вас" (Лк 9.49-50; Мк 9.38-40).

Перед лицом сегодняшнего массового отступления, верующие во Христа должны бы задуматься и постараться предпринять усилия, чтобы хоть как-то сплотиться перед лицом всеобщего отступления. Иначе, выходит, что мы сами себя уничтожаем. В связи с этим, я прошу и призываю всех, кто искренно любит Христа, вне зависимости от юрисдикции или конфессии, начать хоть бы с того, чтобы в душе своей не враждовать друг с другом. В то

же время, если Господь открывает духовные глаза, и верующий человек начинает видеть рядом с собой грех и отступление, он должен выйти из такого сообщества, чтобы быть непричастным к отступлению. К большому сожалению, очень и очень редко искренне верующие люди находят в себе силы сделать этот шаг.

Я и все наши архиереи с 2007 года не устаём призывать, и по сей день призываем, всех православных христиан имевших отношение к прежней, неразделённой, Русской Православной Церкви Заграницей, установить диалог между собой и приложить усилия для восстановления во Христе единства. Перед приближившимся концом этого мира, во свидетельство Христово исполнить Его Завет: "Да будут все едино, как Ты, Отче, во Мне, и Я в Тебе, так и они да будут в Нас едино, — да уверует мир, что Ты послал Меня" (Ин 17.21).

Мы этот призыв много лет повторяем уже без всякой надежды на положительный отклик. Но мы это делаем и будем продолжать делать во свидетельство исполнения воли Божией и своей вере в Него. Настоящих христиан всегда было мало, а в последние времена, по слову Христа, их число едва только будет заметно.

**+ Митрополит Агафангел**  
30 июля/12 августа 2024 года

## СРАМНАЯ НОРМА

Право наций на самоопределение" - фундаментальный принцип современного мироустройства. Однако где бы пощупать это *само*? Должно ведь оно у оных мировых "наций" (если они - суверенные субъекты права) иметь какой-то зримый источник, откуда-то торчать?

Давайте посмотрим на происхождение этого "само" вместе. Лозунг «самоопределения наций», наряду с другими, был в 1917 году одним из главных лозунгов большевиков.

Процесс становления его как юридической нормы начался, конечно, раньше торжества советской цивилизации, незадолго до Французской Революции, когда присоединение папских Анклавов Авиньон и Венсенн к Франции произошло на основе гмм... плебисцита. А получил полное и всемирное юридическое признание после разгрома мировой европейской системы христианских миссий (которую карго-европейцы любят ныне негативно именовать "колониальной системой") и падения в коммунистическое варварство половины стран Европы - в 1945 году, в Уставе только что созданной погромщиками прежней Европы ООН.

Так что, даже если мы без вольных философских, юридических, антропологических и теологических допущений в принципе не можем себе представить что такое "нация как субъект права", то "само" у "наций" неприкрыто болтается у всех на виду - и оно, это "само", исторически вонючее, невымытое, набухшее от крови и багрово-красное, вот что. У тела без головы, у суверенных без суверена, наличествует срам - и этот срам смотрится тем отвратительней и гаже, чем дальше голова отстоит от тела.

**Б. Глебов**

## ОЧЕРЕДНЫЕ НИНЕЛЫ

Вспоминается как, то ли при кончающемся генсеке Горбачёве, то-ли сразу после него, по Европе, по следам проживания Русских Эмигрантов, стал представлять какой-то наивысшей власти, теперь не помню, — главы правительства, Думы или самого "вождя", по имени, если не ошибаюсь, Нинел Сорокин.

А фамилия, и главное, имя запомнились оттого, что они приводили в ярость нашего тогдашнего Батюшку отца Игоря, будущего Архиепископа Серафима (Дулгова). "Не могли найти, кого-нибудь другого, ведь этот Нинел никакой не святой, а Ленин наизнанку".

По правде сказать, мало кто среди насб зарубежныхников, был знаком с такой гадостью. Подумать только — назвать родившегося ребёнка в честь этого лысого палача сифилитика. И связать ребёнка на всю жизнь с этой мерзостью. Бррр... Поражаешься, уму непостижимо: до чего эта сатанинская революция могла исказить, извратить сознание и совесть русского человека.

И этот Сорокин, по имени Нинел, как чёрный ворон облетал скрупулёзно все русские места, интересуясь особенно русским имуществом. Тайно вёл, мол, перепись русского заграничного имущества для передачи его, как у них говорится, "законному историческому владельцу".

А этот "законный владелец", в течении восьмидесяти лет, то и дело, уничтожал историческую память России, в первую очередь рушил храмы и прочие святыни, но тут стало ему нетерпимо видеть всё это имущество в "чужих" руках, а именно в руках его нравственно законных владельцев, которые его сохранили для будущих поколений.

И без усталости стали подкапываться к этому имуществу любезностью, хитростью, обманом, а когда надо и силой, с конечной целью выхватить из эмигрантских рук то, что было ею все эти годы сохранено на скудные беженские средства.

Прошло пятнадцать лет после позорной унии, подписанной беспечными Иванами не помнящими родства, но "законный исторический владелец" не может удовлетвориться полумерами и полупобедами, хотя добыча уже более, чем достаточна.

Вот почему, очередные Нинелы продолжают объезжать зарубежные, только теперь по имени, святые места, а незадачливая "зарубежная" игуменья, до сих пор ничего не понимающая, бежит на поклон в Москву.

**Протоиакон Герман Иванов-Тринадцатый**

## ДЬЯВОЛЬСКИЕ ИГРЫ В ПАРИЖЕ

Открытие парижской Олимпиады было вакханалией, причём в самом прямом смысле этого слова. Хотя, казалась бы, какая связь между вакханалиями и Олимпиадой? Спорт и алкоголь не особенно сочетаются.

Получилось пошло и убого. Как любой "гей-парад", только за очень большие деньги.

Однако, более того: это был шабаш, пир Антихриста. Мы увидели как страшно может умереть, выродиться, перестать быть частью человечества некогда христианская цивилизация. Это было самое мерзкое, отвратительное, блевотное открытие Олимпиады в истории человечества. Это уже не игры, это не спорт, это вырожденное осиное гнездо, наполненное неестественным человеку и его природе.

Открытие парижской Олимпиады — сей бал сатаны — это по сути декларация базовых принципов Французской республики, которые удивительным образом (всё-таки больше 200 лет прошло) совпадают с актуальной повесткой левой woke-culture или воукизма (буквально «пробужденчество»).

Там была и сверх-кошунственная сцена, пародирующая Тайную Вечерю, с каким-то персонажем неопределённого пола в роли Христа — апотомтудаещёиВахкаприлепили.

На официальной церемонии во Франции не может быть ничего, что аналогично задевало бы мусульман (или, скажем, геев, или женщин) — никто бы не рискнул устроить нечто подобное и объяснять, что это карнавал и где ваше чувство юмора. Устроители хорошо усвоили, что можно (и даже нужно), а чего нельзя, и развернулись — примерно как прогрессивные

ораторы, обличавшие в советской печати американский империализм и расизм в Алабаме.

Когда люди с государственной трибуны смело шутят над тем, над чем смело шутить разрешено — это всегда разит трусостью.

Идее гармонически-прекрасного места больше нет. Аполлновское начало считается токсичным, реакционным и пошлым, а то что до сих пор считалось пошлым и уродливым — возведено на пьедестал. Цель состоит в снижении всего высокого.

Отчётливо видно, какая участь уделена человечеству. На закрытии Олимпиады светящаяся фигура падает на землю — это воспроизведение облика сатаны. Кто-то скажет, нет, ты бредишь, художник этого смысла не закладывал, это просто светящийся человек летит на землю и это просто совпадение, и только ваши пещерные глаза такое могут углядеть. Простите, но ведь тогда этот художник должен быть полным неучем, чтобы такое было совпадением, он должен быть не знаком ни с сюжетом падения, ни с Тайной Вечерей, ни вообще с мировыми историями, культурами, искусством. Всё это не могло пройти мимо взрослого человека.

Но даже если он не закладывал, это вылезло из его подсознания.

А там, где упавший ходит в дыму серы — это что нам предвещает, взрыв ядерных реакторов? Не олимпиада, а дьяволиада.

Приход Люцифера на Землю, как многие подметили, был проиллюстрирован на закрытии сей Олимпиады. А началось всё электрическим всадником Апокалипсиса и циничной

постановкой режиссера и королевской декапитации.

Архиепископ Зеленоградский Савва (Тутунов) назвал официальный плакат церемонии закрытия «иконой дьявола». И действительно, афиша представляет собой икону падшего света, икону сатаны.

На церемонии закрытия всё действие крутится вокруг сатаны, его рабов бесов, всё происходит в аду. Зачем это президенту Макрону, так и не понятно. Разве только потому, что Макрон масон? Такое впечатление, что у власти на Западе секта сатанистов.

Ужасный символизм закрытия олимпийской дьяволиады, которое выглядит как культовый ритуал, замаскированный под этюды из электронной игры Assassin's Creed, (всё-таки Ubisoft это французская компания), в целом находится в полной гармонии с всадником Апокалипсиса и другими оккультными сценами с её открытия. Олимпийский огонь потушен, пылает жертвенный котёл бесовской идеологии.

Мы видим как под занавес поклоняются народы земные с заклеенным ртом сброшенному с неба из под купола стадиона Люциферу...

"И поклонятся ему все живущие на земле, которых имена не написаны в книге жизни у Агнца, закланного от создания мира" (Откр.13:7-8)

Вот всё, что нужно знать о финальных планах глобальной элиты, озвученных громко и недвусмысленно на сцене под названием Олимпийские Игры в городе Париже в 2024 году.

**О. Бартевев**

## МЫСЛИ КОНТРЕВОЛЮЦИОНЕРА

### КАК ПОЛИЦИЯ КРАСНОГО КИТАЯ ДЕЙСТВУЕТ В СВОБОДНЫХ СТРАНАХ

Жизнь красных в свободном мире регулируется подпольными красными полицейскими участками, выездными коммунистическими специалистами по их этике и поведению. Нелегально, но эффективно. И это не шутка.

"Венгрия и Китай заключили соглашение о том, что в Будапеште появятся патрули китайской полиции. Делается это якобы для того, что китайские полицейские лучше справятся с контролем за собственными гражданами, находящимися в Венгрии.

В Европейском Парламенте вспыхнул скандал. Но быстро выяснилось, что во многих странах Европы давно существуют китайские полицейские участки. От Сербии (не члена Европейского Союза) до Хорватии и Ирландии:

«Власти и пресса стран Европейского Союза также заговорили о появлении в местах компактного проживания китайцев так называемых «сервисных центров». Якобы эти учреждения представляли собой своеобразные нелегальные представительства китайской полиции. Закрыть в их странах «сервисные центры» в 2022 году потребовали от Китая, например, власти Ирландии и Нидерландов».

Однако китайская полиция работает не только в Европе, но и США: «В апреле 2023 года в Нью-Йорке были арестованы два китайца. Их обвинили в том, что они руководили подпольным полицейским участком в Манхэттене. Это стало началом

целой кампании, направленной на пресечение активности китайских силовиков в США. The New York Times опубликовала статью «Охота на лис» — об операции спецслужб КНР, целью которой является поиск бежавших из страны коррупционеров и противников властей. О найденных в Монреале подпольных китайских полицейских участках заявляла и канадская полиция». Сложно себе представить, чтобы участок российской полиции появился в Праге или Берлине, где много российских эмигрантов, чтобы «помогать местной полиции в контроле за нашими соотечественниками». А китайские полицейские участки в других странах уже не удивляют никого.

Думаю, и в РФ в местах скопления китайцев (в Москве, в сибирских и дальневосточных городах) тоже уже есть участки китайской полиции.

### ДЕКРИМИНАЛИЗАЦИЯ РФ

В Брюсселе выдумали «неоходимость деколонизации» РФ. Как будто титульные национальные РФ-автономии сильно мечтают её покинуть, — скажите об этом академику Кадырову. Нужна не деколонизация, а декриминализация РФ с полной сменой класса собственников, возвращение собственности (зданий и земель) потомкам законных дореволюционных владельцев. Европе и США вполне по силам создать реестр претендентов на возвращение активов Российской Империи, тем более что большая часть наследников этих активов проживает в США и Европе. А вот признание РФ субъектом международного права нужно отозвать назад — вору и тер-

рористы не создают "государств". И работать с наследниками активов Исторической России, своими собственными гражданами, ибо именно от них зависит будущее России и мира. Если они в послевоенный период вступят в законные права то никто не узнает будущую Россию.

В 1991-м, конечно, был упущен шанс решить вопрос мирным путем — вместо этого постсоветские либералы выдумали отдавать коллективно награбленную собственность самим же РФ-гражданам, потомкам коллективных воров и грабителей — надо ж было до такого додуматься!

Они пропагандировали мысль, что неважно кто будет собственником, главное, чтобы он был. Результат известен, НЭП №2, то есть капитализм по-советски и с советскими деревенскими рылами. С дальнейшей сверхэксплуатацией образованного городского сословия, остатков и недобитков, потомков лишенцев и бывших с хорошими лицами и родом из исторической России.

Путинский нео-капитализм вообще весь и целиком строится на этой сверхэксплуатации креативного класса и недопущении его до собственности и власти — в 1920-х с эксплуатацией "спецов" было ровно так же, как ныне, в 2020-х.

Уж кого-кого, а интеллигенции (социально чуждых) в числе бенефициаров РФ вы не увидите. РФ это настоящая "Планета Обезьян", где власть над людьми — строго у потомков советских обезьян. Людям даже слово "мир" во время войны вставить не дают, не дают, их обезьянним языком, "рыпнуться".

**А. Рейнеке**

## ГОДИТСЯ ЛИ ТАКОЙ МЕТОД?

Был ли прав покойный Алексей Навальный, когда объявил главным врагом свободной России именно коррупцию?

Его идея состояла в том, что в Росси́фской Федерации будет легче вести кампанию вокруг коррупции и необходимости прозрачности, нежели агитировать за абстрактную идею прав человека или политической свободы. Внутри РФ людям не видно, что у них есть политические возможности. Они видят Путина и никого, кроме него.

И поэтому призыв к свободным выборам как-то бессмыслен. Ну, то есть за кого бы вы проголосовали? Там же никого нет. И Навальный понимал, что единственный способ заинтересовать и мотивировать людей, заставить их желать перемен – это указать им на масштабы воровства, а затем на систему, которая под-держивает воровство.

Это всё то же отсутствие верховенства закона, политизированные суды, несправедливые способы организации экономики.

Навальный думал, что это были объединяющие идеи, которые могли тронуть многих людей. РФ – очень сложная страна с множеством разных национальностей и людей, живущих в городах, в сельской местности, во многих разных часовых поясах. Он считал, что это могло бы их всех объединить.

И кстати, многие другие активисты в других частях мира последовали этому примеру. В Венесуэле оппозиция много говорит о воровстве и клептократии в своей стране. Это одна из вещей, которая побудила людей принять участие в голосовании на выборах в этом году.

Ф. Сергеев

## КАК И ПОЧЕМУ ПЕРЕПИСЫВАЮТ ИСТОРИЮ В РФ

Чем объясняется такое упорство путинских властей в том, чтобы противостоять исторической памяти о сталинских репрессиях?

Вроде бы их признали, даже сами участвовали в создании мемориалов и памятников. Почему же сейчас они стали “неудобны”?

Сие произошло не сегодня. Это внушается обществу в течение 20 путинских лет. Вся историческая политика и путинская доктрина складывалась гибридным образом, и это пугало людей мозги: “Мы памятник жертвам поставим”, а с другой стороны, “У нас Сталин”.

А главный тезис заключается вот в чём: на самом деле в стране всё шло хорошо, правильно, были одни сплошные победы, когда было сильное государство. Самый главный символ такого сильного государства, которое имеет право делать с человеком всё что угодно, – это Сталин. И он автоматически, как чёрт из табакерки, вылезает из этой доктрины.

Надежда, что будут признаны жертвы коммунизма окрыляла русских людей. Многие считали: мы вернём эти имена из забвения, наконец откроем архивы, узнаем, как функционировала государственная машина террора, и это никогда больше не повторится.

И действительно, сейчас русские знают очень многое: о механизмах репрессий, понятии порядок цифр. Было четыре миллиона людей, репрессированных по политическим мотивам, из них больше миллиона расстреляно. А всего жертвами политических репрессий считаются, как минимум, 12 миллионов: сюда входят и депортации, и насильственная коллективизация.

Да, эта память существует, в том числе в семьях. Но власть работает на то, чтобы все время углублять разницу между частной человеческой памятью о личных трагедиях и признанием того,

что советское государство было на самом деле государством преступным. Его методом в бесчеловечные, людоедские сталинские времена массового террора был механизм подавления и репрессий. И вот этот образ сильного государства, которому нужно подчиняться даже людям из семей жертв, даже на фоне семейных историй, как оказалось, настолько сильно вколочен в головы, что тут происходит разрыв, и эта память существует как бы отдельно.

Многие считали, что за эти годы удастся внушить это людям, но вся нынешняя история РФ каждый день показывает, что это не так.

Диктатуры разрывают причинно-следственные связи в головах людей. Мы видим это на примере отношения к войне. Да, поплачем над жертвами, но всё равно победа Путина в войне гораздо важнее человека и его судьбы.

Да, стоит памятник, например Стена Скорби: ну, пусть человек там своих помянет отдельно, принесёт цветочки – полиция его, может быть, не заберёт. Но если группа соберётся на чтение имён – это уже перерастает в общественную акцию, и этого власть боится и любым способом не хочет допускать.

А люди, конечно, все равно продолжают сопротивляться. И имена читают, и таблички вешают, и восстанавливают их, и цветы кладут. В этом смысле мы видим сопротивление давлению путинского государства.

Государство предлагает людям сделку: “Зачем? Это всё прошлое...” И след, оставшийся в обществе от пережитых массовых репрессий, очень длинный и глубокий. Главное – страх, глубоко въевшийся в сознание людей: страх репрессий, страх государства, перед которым человек чувствует себя незащищённым.

Сейчас страх снова стал ключевым моментом, и с этим страхом Путин

может делать очень и очень многое.

Мы видим: доноительство, вычёркивание имён, боязнь сказать хоть какое-то слово. Мы видим, как началось нападение на культуру, как идет атомизация общества, когда люди боятся собираться вместе для каких-то общих акций.

Чем сильнее путинская диктатура, тем больше ей нужно переписать историю. Поэтому мы присутствуем при оруэлловском варианте.

Видим, как вычёркиваются имена режиссеров, переписываются в прямом эфире актерские роли, снимаются памятные доски.

Катынь – это снова немецкое преступление... Кажется: Боже мой, этого же не может быть! Ведь только что всё признали, документы передали, памятники стоят! Это очень страшная черта путинского времени, когда ты присутствуешь в этой антиутопии и каждый день её видишь.

Исследователь Юрий Дмитриев многие годы занимался тем, чтобы назвать каждую из тех жертв, которые лежат в Красном Бору и в Сандармохе. Приезжали польские, финские делегации. Все всё это знают. И вот на наших глазах нам снова пытаются сказать, что ничего этого не было! Это очень страшная вещь, особенно для историка.

Вся эта история, которая превращается в пропаганду, ведётся – и в этом тоже сходство с Оруэллом – во время войны, поэтому носит совершенно человеконенавистнический характер. Культ смерти, человеческая жизнь вообще ничего не стоит...

Общество в РФ находится в таком состоянии, что понадобятся огромные усилия, для того чтобы выйти из этой реальности антиутопии. Это будет очень долгий и мучительный процесс. Если он вообще когда-нибудь произойдёт.

Николай Греков

## ЦЕЛЬ - РЕСОВЕТИЗАЦИЯ

В Донецкой области путинские вооружённые силы “освобождают” город с христианским населением и именем Покровск, намереваясь после освобождения переименовать его в Красноармейск, развесить повсюду красные флаги и восстановить демонтированные памятники Ленину.

Таким образом, в сотый раз подтверждается истинная цель “Специальной Военной Операции - ресоветизация.

Сия война на Украине в том числе - европейская сверх-рефлексия по переосмыслению навязанных некогда коммунистами “итогов Второй Мировой”. Не могут быть сталинисты “лучше” Европы Христа, Европы наций, Отечества, Европы личных свобод и частной собственности. Сталин хуже Гитлера. Коммунисты,

отменившие в Восточной и Центральной Европе Римское Право и веру в Бога, греко-римскую цивилизацию как таковую - это истинные виновники развязывания Второй Мировой. Их “победы” - тлен, идеология их потомков - нравственный морок, и скоро об этом же скажут не только в Европе, но и с трибун ООН.

Бывший глава Экспертного Отделения АП С. Кордонский о “стабильности Российской Федерации: «Задача любой власти в России есть выстраивание балансов между ворами, бандитами и сырьевыми мафиози, то есть между Москвой, Питером и провинцией. Социальная стабильность и есть такой баланс. Образованные элиты вынуждено выбирают: либералы более склонны поддерживать воров, государственники разного рода бандитов, коммунисты – мафиози».

Архиточные слова о существе РФ - отлить бы их в золоте и вешать на стенах в классах каждой русской школы рядом с цитатами Пушкина и Достоевского о России, которой нет уже сто лет в обед.

А. Карамышев

## КОНТРА НЕДОРЕЗАННАЯ

Многие скажут, что вся история человеческого рода это вереница грабежей и убийств, и что красные в 20 веке не сделали ничего особенного. Однако, тотальное, системное истребление лучших представителей популяции, осуществлённое в России на пике русского модерна и распространённое как политическое ноу-хау советами по половине планеты, абсолютно беспрецедентно даже для животного мира, что ставит совков ниже животных и вне какого бы то ни было, даже дикарского, человеческого закона.

Бог метит шельм и Бог пометил совков за это злодеяние невообразимым внешним уродством - именно по уродливой наружности круглоголовых советских мужиков можно узнать в любой европейской толпе. Некоторые популяционные генетики считают, что популяции способны самовосстанавливаться и что в России последнее тридцатилетие идёт этот процесс, процесс восстановления генофонда популяции. Однако, на неосоветской политике (всех убить) это не называется никак - градус озверения сейчас даже, пожалуй, выше, чем в сталинской России 1930-х, а коммунистические праздники (23 февраля, 9 мая) празднуются ныне, в эпоху путинского *копытолизма* ver.2.0, даже более рьяно, чем в

эпоху советского *сожриализма*.

“Ты не похож на русского!” говорит мне здесь, на Медном Острове, каждый второй швед, немец или англичанин. “Я антикварный русский”, отвечаю им я, “контра недорезанная” - так меня сами советские именovali во всех моих детских садах и школах, причём не только ученики, но и учителя. По-английски это an uncut counterrevolutionary, но “uncut” они понимают как “необрезанный” или “неразрезанный”, что ставит меня в идиотское положение. Не понимают европейцы что такое “недорезанный” и никогда не поймут - для этого нужно иметь советскую, геноцидную в отношении “бывших”, ментальность.

Они допускают наличие “хороших русских”, но не понимают, что “хорошие русские” настолько же редки, насколько редки в России потомки тех, кто боролся с Советской Властью мечом или пером. В целом же, могу точно утверждать, что советская народная аксиология ниже собачьей - даже в собачьем мире дворняжки не злоумышляют против своих породистых собратьев и не мечтают всех их вырезать чтобы повсюду были одни Шарик и Шариковы. Это ментальность сугубо советская-большевицкая.

А. Григорьев

«НАША СТРАНА». Орган русской монархической мысли. Основан 18.9.1948 Иваном Лукьяновичем Солоневичем. Редактор: Николай Леонидович Казанцев. Адрес для писем: Nicolás Kasanzew, Av. San Martín 3956, San Lorenzo 2200, Provincia. Santa Fe, Argentina.

NUUESTRO PAIS. Registro Nacional de Propiedad Intelectual 949917. Мы имеем право сокращать, не извращая смысла, полученные материалы. Телефон редактора: (54-9-11) 5485-2306. Э-адрес: kasanzew@gmail.com Мнения авторов не всегда выражают таковое газеты. При перепечатке ссылка обязательна. Сайт: <https://nashastrana.net>